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« protests and grassroots acfivism
- individualised and personal

forms of political action
- social media and
online activism

Infographic by Mireille van Bremen
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ISSUES & PRIORITIES
OF YOUNG WOMEN
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YOUNG WOMEN HAVE A LOWER SENSE OF POLITICAL EFFICACY
AND IT AFFECTS THEIR PARTICIPATION IN POLITICS

Only 23 ot young women think

fhat their say will be considered

by their governments, compared
to 1% of young men.

Only 2.2 of parliamentarians are
young people under 30 and less
than 1% are young women.
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socioeconomic status:

. domestic workload

. parental status

- legal and political
obstacles, depending
on the national context

Disclier: Th'e'o-pinions éxpressed in this work, commissioned by the European Union—Council of Europe Youth Partnership, are the responsibility of the
authors and do not necessarily reflect the official policy of either of the partner institutions, their member states or the organisations co-operating with them.
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ON
formal, conventional: digital access:
- gender-based and - cyber safety

sexual violence
physicaland psycho-
logical harassment

- lack of digital skills

- financial costs of
ICT equipment

- parental control
on the use of
digital devices

67.9% received comments :
relating o their physical appearan
based on gender stereotypes.

85.2°/ of female MPs across European
countries suffered psychological violence
in the course of their tevm of office.

A1/ received desthihreats o
or threats of rape or beating.

Up to 2.1 7% suffered sexual and
14.9% puysical violence,

98.2%. experienced online sexist attacks.
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